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1.

Karta rowerowa Tczew - Arkusz 3

20 Questions

Jak powinien zachować się pieszy w tej sytuacji?

 

a) ustępować pierwszeństwa rowerzystom b) zachować szczególną ostrożność uważnie
obserwując rowery i innych pieszych

c) blokować drogę, tak, by rower nie mógł
przejechać
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2.

3.

W tej sytuacji osoba jadąca na rowerze powinna:

 

a) zatrzymać się i poczekać aż piesi/pieszy
przejdą przez jezdnię

b) przyspieszyć i jak najszybciej ominąć
pieszych

c) nakrzyczeć na pieszych, żeby przyspieszyli

Jaka kolejność jest prawidłowa przy skręcaniu w lewo?
 

a) 1. obrót przez lewe ramię 2.sygnalizacja
przez wyciągnięcie lewej ręki 3. zjechanie
do lewej krawędzi swojego pasa 4.
upewnienie się, czy nie nadjeżdża pojazd z
naprzeciwka 5. wykonanie manewru skrętu

b) 1. obrót przez lewe ramię - upewnienie się,
że nikt za nami nie jedzie 2. wykonanie
manewru skrętu

c) 1.sygnalizacja zamiaru skrętu przez
wyciągnięcie lewej ręki 2. zjechanie do
lewej krawędzi swojego pasa 3. wykonanie
manewru skrętu
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4.

5.

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo?

 

a) kierujący autem b) kierujący rowerem

c) nie da się ustalić

Jak powinien zachować się rowerzysta?

 

a) opuścić skrzyżowanie jako pierwszy b) postarać się wjechać na skrzyżowanie
przed autem, bo wtedy ma pierwszeństwo

c) ustąpić pierwszeństwa
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6.

7.

Jak powinien zachować się rowerzysta?

 

a) wjechać na skrzyżowanie jako pierwszy b) ustąpić pierwszeństwa kierującemu autem

c) zastosować “zasadę prawej ręki”

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo?

 

a) rowerzysta b) kierujący autem

c) nikt - obowiązuje zasada: “kto pierwszy, ten
lepszy”
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8.

9.

Do kierowania rowerem po drodze publicznej osobę w wieku 11 lat uprawnia:
 

a) tylko karta rowerowa b) pisemna zgoda rodziców

c) zgoda wychowawcy klasy

Rowerzysta może poruszać się w stre�e zamieszkania rowerem nie przekraczając prędkości:

 

a) 30 km/godz. b) 20 km/godz.

c) przepisy nie określają prędkości rowerów
w stre�e zamieszkania
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10. Który znak informuje nas, że trzeba ustąpić pierwszeństwa przejazdu?
 

a) b)

c)
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11.

12.

O czym informuje to oznakowanie na drodze dla rowerów?

 

a) że to jednokierunkowa droga dla rowerów b) że to dwukierunkowa droga dla rowerów

c) że to droga dla rowerów i pieszych

Zaznacz zdjęcie obrazujące prawidłowe zachowanie:
 

a) b)

c) oba zachowania są prawidłowe
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13.

14.

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo?

 

a) rowerzysta b) kierujący autem

c) pierwszeństwo nie jest ustalone,
obowiązuje zasada prawej ręki

Za brak jakiego elementu wyposażenia roweru możesz otrzymać mandat?
 

a) bidonu lub innego pojemnika na napój b) światła o czerwonej barwie z tyłu rower

c) licznika rowerowego
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15. Jak nazywa się element roweru wskazany na ilustracji?

 

a) łańcuch b) szprycha

c) koło
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16.

17.

18.

Które zdjęcie przedstawia rower wyczynowy, typu bmx. To taki rower, który ma nisko siodełko i

kierownicę, posiada wyposażenie ułatwiające akrobacje np. pegi, nie posiada błotników, bagażnika

itp.
 

a) b)

c)

W czasie udzielania pierwszej pomocy tętno sprawdza się:
 

a) po obu stronach szyi, używając kciuka i
pozostałych palców,

b) po jednej stronie szyi, trzema środkowymi
palcami,

c) kciukiem na przegubie ręki.

Przy złamaniu kości przedramienia należy:
 

a) podać poszkodowanemu środki
przeciwbólowe,

b) unieruchomić dwa sąsiadujące ze sobą
stawy,

c) nie ruszać poszkodowanego do czasu
przyjazdu lekarza
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19.

20.

Omdlenie mija najszybciej, gdy poszkodowany:
 

a) leży na plecach z uniesionymi rękami i
nogami,

b) leży na boku,

c) znajduje się w pozycji półsiedzącej.

O czym powinni pamiętać rowerzyści wybierający się na rower w taką pogodę?

 

a) kurtka przeciwdeszczowa, spodnie
nieprzemakalne, oświetlenie, błotniki

b) krótkie spodenki, bluza i sandały

c) parasol
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